

55
сентября 1957 г., № 190 (10075)

Концерты М. Александровича



На сцене Дагестанской государственной филармонии состоялись концерты выдающегося камерного певца заслуженного артиста РСФСР Михаила Александровича. Он исполнил арии из опер русских и западноевропейских композиторов, романсы и песни советских композиторов, романсы Глинки, Рахманинова и Чайковского, песни стран народной демократии, современные французские песни и песни стран латинской Америки, а также неаполитанские песни.

Имя талантливого исполнителя Михаила Александровича известно не только советскому зрителю, но и далеко за рубежом. Он побывал с концертами в Германии, Франции, Англии, Австрии, Италии и других странах. Где бы ни проходили его выступления, они всегда встречали теплый прием. В нашем городе Михаил Александрович выступал второй раз. Концерты М. Александровича прошли с большим успехом.

Фото и текст Н. Баталова.